

Календар

Народная лекарка Федора КОНЮХАВА:

«РАЗЛІЧВАЙЦЕ ТОЛЬКІ НА ДАБРЫНЮ!»

— Федора Дзіліпаўна, з якім настроям вы сустрацілі Новы год і адзначаеце свята Нараджэння Хрыстова?
— Я ўсё думаю, каб было лепей за мінулы год. Каб ва ўсіх людзей былі добрыя настроі. Каб людзі верылі, што мы — наперадзе ўсіх. Будзем здзяець сваіх вучыць добрым справам, каб яны верылі ў Бога і бачылі воляе жыццё. Беларускы дзецц нясуць у свет дабрыню і святасць.
— Які, паводле вашага адчування, будзе новы 2010 год?
— Навагодныя свята падалося мне спакойным, і такі ж будзе ўвесь год. Я нават бачыла, што на вакзалах стаяць кветкі. Гэта знакавае ўяўленне: не бруд, а кветкі. Гэта значыць — людзям адкрытыя дарогі. Мне падаецца, што ў гэтым годзе беларусы будуць больш ездзіць на адпачынак і ўвогуле часцей думаць пра сваё здароўе.
— Здароўе — гэта сапраўды велікі акупацыя. Свіны грыв моцна напухае напрыканцы мінулага года.
— Напухаў, таму што ў прыродзе ўсё мяняецца. Харчы вырабляюцца на хімічных угнаеннях, таму народ слабе. Калі б людзі елі сапраўдны чысты харч, то былі б здаравейшыя. Якія раней раслі яблычкі ды таматы на зямлі? А цяпер выдкі ў паветры і хімія ў зямлі шкодзяць раслінам і людзям.
— Дык як жа стравіцца з жыццёвымі праблемамі?
— Перш за ўсё, разлічвае толькі на дабрыню. А больш практычныя парады: трэба збіраць лекавыя зёлкі і часцей парацца з венікам у лазні.
І яшчэ велікі важна шанаваць зямлю сваіх продкаў. Страшна глядзець на нашы вёскі, дзе валяцца старыя хаты. Дзецц, між тым, жывуць у шыкоўных гарадскіх кватэрах і прыезджаюць на сучасных аўтамабілях, а вось матчыну хату закідаюць, не дгла-

даюць. На мой погляд, добра было б адрамантаваць радавую хату ды ездзіць туды на выхадны дні. Нават пакаропацца ў зямлі, і то будзе болей здароўя.
— Большасць людзей без шкадвання развіталася з цяжкім, крызісным 2009 годам...
— Які крызіс? Мякіну ж не елі. А елі чысты хлеб і запівалі чыстай вадай. Ну ці не так, калі разумна разабрацца? Елі ж дасяга. Вы ведаеце хоць аднаго чалавека, каб у яго на Новы год на сталае не было хлеба?
— Не ведаю.
— Правільна. Людзі, на мой погляд, проста забыліся пра жыццё продкаў альбо не ведаюць пра часны, калі на Новы год не было і алады якой. Памятаю, што пасля вайны апошні корж ламалі на святочны стол. А цяпер людзі проста заеліся чыстага хлеба.
Што ж, год ад году людзі вучацца, становяцца больш развітымі, а таксама больш патрабуюць ад свайго жыцця. Цяпер людзі хочучь мець усё болей і болей.
— Гэта, на ваш погляд, добрае альбо дрэннае імкненне?
— Дрэннае. Таму што чалавек не павінен скнарнічаць, а павінен спакойна ставіцца да жыцця: што ёсць сёння, тое і добра.
— Якія будучыя вашы парады, каб пра жыццё новы год добра і спайна здароваць?
— Жыць спакойна і добра рабіць. Трэба ласкава ставіцца да старых і дзяцей.
Шанаваць свой народ і ўсе іншыя нацыі на Зямлі. Калі паважаш людзей, то і цябе Бог паважэ.
— І напрыканцы, Федора Дзіліпаўна, пажаданні чытачам «Звязды» ў новым годзе.
— Я жадаю толькі дабрыні і самага найлепшага. І каб квітнела наша Беларусь.

Гутарыла Ілона ІВАНОВА.
Бяльніцкі раён.

НА СВЯТЯТА ВЕЧАРЫ: НЕ ШЫЦЬ, НЕ ПЛЕСЦІ, НЕ СЕКЧЫ...

37 па 19 студзеня ў Беларусі адзначалі святаі, або Каледы. На працягу гэтых двух тыднёў увечары забаранялася працаваць, асабліва шыць, плесці, рабіць што-небудзь крывое, а таксама секчы сякерай. Як расказала старшы навуковы супрацоўнік Інстытута мастацтвазнаўства, этнаграфіі і фальклору імя Кандрата Крапівы НАН Беларусі Тацыяна КУХАРОНАК, святкаваць святаі пачыналі яшчэ з вечара 6 студзеня.

ПАСЕЯЦЬ «ТРАУКУ» ЗА... 25 МЛН РУБЛЁў

ПАСЕЯЦЬ выпадкі закупаў нашымі грамадзянамі за мажор прац інтэрэт насення канопляў для незаконнага вырошчвання раслін і вырабу марыхуаны ў хатніх умовах.
Так, Мінская рэгіянальная мытная завяла ў дачыненні да 25-гадовага інжынера аднаго са сталічных прадпрыемстваў кримінальную справу па арт. 329 Кримінальнага кодэкса «Пасеў або вырошчванне забароненых для вырошчвання раслін і грыбоў, якія ўтрымліваюць наркатычны рэчывы або псіхатронныя рэчывы». Падчас вопысу ў кватэры маладога чалавека былі знойдзены парэскі канопляў, якія ўтрымлівалі, паводле хіміка-криміналістычнай экспертызы, псіхатронныя рэчывы, драўляная скрыня з прыстасаванымі для асветлення, увільгатнення і вентыляцыі падчас вырошчвання, а таксама камп'ютарныя раздрукоўкі і парадзі пад завязку падобнага кашталу.
Аператыўнікі КДБ па г. Мінску ў Мінскай вобласці выявілі, што інжынер набываў насенне канопляў шляхам афармлення электроннага заказу на адным з замежных сайтах і інтэрнэт. Там жа знаёміўся з рэкамендацыямі іншых амамуляў дурману, сабраў і абсталяваў спецыяльную скрыню, дзе і вырастаў

адзене.
Галоўнай стравой на святочным стала ў нон на Каледы была куцыя. Яна гатавалася з ячменя або іншых круп з алеем або мёдам. Есці куцыю пачыналі са з'ўпненням на небе першай зоркі. Калі ўсе размяшчаліся за сталом, гаспадар браў першую лыжку куцыі і запрашаў мароз у госці: «Мароз, мароз, прыходзь куцыю есці, каб ты не марозіў ячмень, пшаніцу, гарох, савеніцу, проса, грэчку і ўсё, што мне Бог даст да пасяўа».
У гэту нон сачылі за станам надвор'я, каб даведанца прагноз на год. Шмат зорак на небе прадказвала бабы ўраджаі пшаніцы, грыбоў, дабры прыпадок свайскай жывель. Калі 3-э адлілі чарнела дарогам, беларусы верылі, што летам

вырасце шмат грэчкі. А вось калі ў гэту нон за вокнамі моцна мяла, чакалі лета з градам. Шмат шэрані на дрэвах прадказвала багатае ва ўсё адноснах лета. Аб ураджайным годзе сведчылі і цёплае надвор'е, з невялікім снігам і туманам.
Першы дзень Каледая, або Ражджаство, святкавалі ад душы. У гэты дзень запрашалі родных, сяброў, суседзяў. А увечары моладзь пачынала калядкаваць. Самым вядомым персанажам у калядуючыкаў была каза, якая сімвалізавала ўрадлівасць, дабрабыт і пладатворнасць. І ў кожным годзе і чакалі з нецярпеннем: згодна з народным павяр'ем, візіт калядуючыкаў прынясе шчасце, здароўе, дабрабыт у сям'ю на ўвесь будучы год.
БЕЛТА.

краіну. Патэнцыйнага пакупніка пераконаваюць, што гэта праўдзурная з'ўяўленца абсалютна законнай. У сапраўднасці ж пакупка такога насення з'ўяўляецца правамерным дзеяннем толькі для грамадзянаў, якія тэрытарыяльна знаходзяцца ў краіне-гандлярі.
Амамуляў «траўкі» павіны ўсвядоміць, што не толькі вырошчванне канопляў, але нават заказ іх насення пры наўнясці іншых абстаўнаў у адрывавенсці і законнаўствам нашай краіны можа трактавацца як падрыхтоўка да пасеву ў вырошчвання забароненых раслін. За гэта, згодна з Кримінальным кодэксам Рэспублікі Беларусі прадулуждана пакаранне ў выглядзе штрафу, арышту, абмежавання або пазбавлення волі тэрмінам да 3 гадоў, а ў выпадку паўторнага парушэння або ўчынення групай асобаў — да 15 гадоў. Грамадзянін нашай краіны, які заказваў, напрыклад, насенне канопляў за мажор выпадкова, не з мэтай карыскі пры атрыманні пасылкі на тэрыторыі Беларусі аўтаматычна прыцягваецца да адказнасці.
Святлана БАРЫСЕНКА.

«ЕЎРАБАЧАННЕ-2010»: Тэлеветкі
НОВЕНЬКІ І СТАРЭНЬКІЯ

КОЛЬКАСЦЬ краін — удзельнік 55-га па ліку песеннага конкурсу «Еўрабачанне», які абудзецца сёлета 25—29 мая ў Осла (Нарвегія), дасягнула 39. Спіс іх быў апублікаваны ў першы дні новага года на афіцыйным сайце конкурсу. Прычым, напрыклад, Літва, доўга ўзважваючы ўсе «за» і «супраць», пацвердзіла свой удзел літаральна ў апошні момант, 31 снежня — пераважліва высокім рэйтынгам «Еўрабачання» ў гэтай краіне. А вось Чэхія, наадварот, адмовілася ад удзелу з прычыны рэкордна нізкіх рэйтынгаў шоу на тэатрышнім тэлебачанні. Выбылі з песеннага спаборніцтва і Чарнагорія з Венгрыя — па фінансавых прычынах, вырашылі не рызыкаваць фінансамі і адклілі вяртанне Аўстрыя і Андора; толькі Грузія, якая з палітычным скандалам праігнавала папярэдні конкурс, пацвердзіла сёлета свой намер пазмагацца за галоўны прыз.

роў іншых патэнцыйнага удзельнікаў называюцца слявак Сяргей Лазарэў, а таксама некаторыя выпускнікі «Фабрыкі зорак».
У Беларусі ж сітуацыя па-ранейша цымнага. Афіцыйна заяўнікам ад нашай краіны выступіла Белтэлерадыёкампанія, якая дакладна будзе трансляваць сёлета конкурс, але хто возымецца за адрой і падрыхтоўку ўдзельніка, залежыць ад дамоўленасці двух вядучых тэлемастатраў. Магчыма, Беларусі будзе прадастаўлена адно з песень — пераможаў тэлепраекта «Музычны суд», зладжанна АНТ, аднак у чым выкананні яна прагучыць — пытанне пакуль што адкрытае. (Зрэшты, аўтар кампазіцыі — пераможца першага этапу названнага тэлепраекта Яўген Малашка атрымае, як і было абяцана, узнагароду — гасячюю паездку на «Еўрабачанне-2010».)
А яшчэ лічыце, шануюныя чытачы, які выканаўца ці калектыў маг бы прадставіць Беларусь на сёлетанім конкурсе? Пакідайце свае варыянт на сайце www.vizdaz.ba! Вікторыя ЦЕЛЯШУК.

су. Шэраг украінскіх артыстаў, праўда, незгодны з выбарам нікому не вядомай зоркі і ўжо выказалі публічны пратэст — але наўрад ці НТРК Украіны будзе мяняць коной на паправае.
Днямі абвясціла аб пачатку прыёмных заявак на «Еўрабачанне» і Расія. Адным з найболей верагодных кандыдатаў тут лічыцца... Дзіма Білан, які папярэдне выказваў жададні ў гэтым выбары адгрыць не толькі ўнікальны бас-барытон выканачу, але і той факт, што артыст гатовы ўзяць на сябе большасць выдаткаў, звязаных з падрыхтоўкай да конкурсу.
Пякуль што «Верасень» зарэгістраваны з выходам два разы на год. Аднак спадар Акулін плануе давесці яго да фарматы кварталнага часопіса. Малады літаратурны столык, што і кварталныя можа не хапіць!
— Ужо ў першым нумары ёсць старонка «Верасок» — для самых юных творцаў, яшчэ са школьнай лавы. А таксама абвешчаны конкурс «Маладыя гады, маладыя гаданні» — на лепшы патрыятычны і лірычны верш. Падвядзенне вынікаў абудзецца, натуральна, у верасні.
Спадар Акулін кажа, што свае творы ў «Верасень» можа даслаць любы малады творчы чытач «Звязды». Электронны адрас для твораў — verasenshas@gmail.com
А чаму ўсё-такі «Верасень»? — спытаеце вы.
— Назву выбіраў не я, так часопіс

«А Ў ЦЯРЭШКІ ЗНОЎ ВЯСЕЛЛЕ!»



Фота Анатола КЛЕШЧУКА

Абрадава гульня «Жаніцьба Цярэшкі», якая вядзецца на Пазер'і і Поўначы Беларусі, здыцкатым энтузістам вёсак Вялючыцы, Аношч і Вялікі Поўсвіль Лельскага раёна ўжо дзесяці гадоў прыводзіцца ў калядныя свята. Не будучы выключэннем і сёлета Каледы.

Мясцовая моладзь зноў наладзіць ігрышчы — танны, гульні і застолае (складчыну) з традыцыйнымі стравамі. І абавязкова будуць спавацца «Цярэшкі» — народныя дасціпныя прыпеўкі. Нярэдка пасля «Жаніцьбы Цярэшкі» адбываліся сапраўдныя вяселлі.

Хакей

ЗАБЛУКАЛІ Ў ЧАСЕ

ТУТ зліваюцца рэкі Амур і Усury, Кітай можна памацаць рукой, а да Беларусі больш за дзевяць тысяч кіламетраў. Хабарайск — самы далёкі фарпост Кантаўнтэнальнай хакейнай лігі. Учора раніцай (па мінскай часе) «бела-блакітныя» сустраліся з мясцовым «Амурам».

Хабарайчане займаюць перадапошыя месца ў сваім дзізійне і амаль не перамагаюць у гасячых гульнях, але калі супернікі праз некількі часавых паясоў дабраюцца да «Плаціну Арэнь», яе гаспадары пертаваюцца ў магутныя і бягласных драпежнікаў. Зусім як беларуды мядзведзь, што змяшчацца на гербе і клуба, і ўсюго Хабарайскага края.

Траўма пакінула па-за падыткам лепшага бамбардзіра мінчан Ханэса Хювенена, за якога, праўда, з поспехам адрываюцца іншыя лехіныя. За самага стартэвава свістка назіралася хуткая, вострая гульня. І калі кіліт Лінтэра ад сіняй лініі трохі не хпіла дакладнасці, то Вілі Пелтанен, якога Плат і Кулакоў выявлі аднаго на «пятак», не пакінуў галкі перу «Амура» Тайлеру Мосу ніводнага шанцу. Літаральна праз пару хвілін капітан нашай каманды мог зрабіць дубль, але на гэты раз вараатар выраставаў гаспадароў. Канцоўка першага пер'яду і ўся другая дваццаціхвілінка праходзілі амаль аднолькавым сцэнары — усё атакі хабарайчан разбіваліся аб «сцяну» Мезіна, «зубры» ж няк не маглі рэалізаваць перавагу ў большасці гульцоў на пляцоўцы пасля частых выдаленняў суперніка. Апошыне нейкім чынам і вызначала канчатковы вынік гульні. У трэцім пер'ядзе каманды як быццам прачнуліся пасля спячкі за 56 секундаў закінулі тры шайбы на дваіх. Пасля галявых кідоў Арэкаева, Качаткова і Какарова на табло самяішычнай арэны сцяіліся дзве двойкі. Праз некількі абаротэў секунднай стрэлкі ў чарговы раз былі выдалены гулец «Амура» і Алксандр Андрыёеў ўвай ў тайм-аут, але гэтым вечарам у «бела-блакітных» так і не атрымаўся закінуць у большасці. Гаспадары таксама не стварылі ў астатына хвіліны нічога вострага ў гульні, а вось пабаччы бойку гледачам даваляло: Люткевіч з беларускага боку і Аскенена з расійскага мамахаліся кулакамі і адправлілі адпачынаць да канца матчы. Пераможцу вызначыла сэр'я б'улгатаў, у якой гэсці без Антоненкі і Хювенена, на жаль, аступілі. Першы раз у сезоне.

№ лота	Начальная цена лота (бел. руб.)	Размер задатка (бел. руб.)	№ торгового объекта	Адрес арендуемого объекта	Площадь (м.кв.)
1	3 920 000	392 000	2	ТЦ «Мир»	13,36
2	2 130 000	213 000	3	ТЦ «Мир»	7,25
3	2 120 000	212 000	4	ТЦ «Мир»	7,23
4	2 360 000	236 000	12	ТЦ «Мир»	8,03
5	4 750 000	475 000	14	ТЦ «Мир»	16,17
6	4 740 000	474 000	16	ТЦ «Мир»	16,15
7	3 280 000	328 000	17	ТЦ «Мир»	11,16
8	8 490 000	849 000	2.4	ТЦ «Мир»	28,95
9	8 530 000	853 000	2.5	ТЦ «Мир»	29,07
10	2 860 000	286 000	2.6	ТЦ «Мир»	9,74
11	8 370 000	837 000	3.2	ТЦ «Мир»	28,54
12	8 630 000	863 000	3.3	ТЦ «Мир»	29,42
13	8 600 000	860 000	3.4	ТЦ «Мир»	29,3
14	8 460 000	846 000	3.5	ТЦ «Мир»	28,84
15	17 000 000	1 700 000	5.3	ТЦ «Мир»	58,0
16	16 720 000	1 672 000	5.4	ТЦ «Мир»	57,0
17	5 600 000	560 000	5.5	ТЦ «Мир»	19,1
18	8 160 000	816 000	6.2	ТЦ «Мир»	27,81
19	8 320 000	832 000	6.3	ТЦ «Мир»	28,37
20	8 400 000	840 000	6.4	ТЦ «Мир»	28,64
21	4 350 000	435 000	6.6	ТЦ «Мир»	14,83
22	2 380 000	238 000	9	ТЦ «Алтын»	5,68
23	2 550 000	255 000	18	ТЦ «Алтын»	6,08
24	4 190 000	419 000	19	ТЦ «Алтын»	10,0
25	11 820 000	1 182 000	4	ТЦ «Алтын»	28,2
26	3 440 000	344 000	5	ТЦ «Алтын»	8,2
27	7 190 000	719 000	8	ул. Могилевская, 95	24,51
28	4 330 000	433 000	9	ул. Могилевская, 95	14,74

Арендная плата за месяц: 0,6 базовой величины за 1 кв. м арендуемой площади.
Условия продажи: розничная торговля непродовольственными товарами.
Условия оплаты: оплата за право аренды осуществляется в течение 3-х рабочих дней после подписания протокола о результатах аукциона. Возможна оплата в рассрочку с заключением договора.
Победителем торгов признается участник, предложивший наибольшую цену за выставленный на продажу лот.
Договор аренды заключается после подписания протокола и оплаты за право аренды.

Для участия в аукционе необходимо: - подать заявку установленной формы; - уплатить задаток на р/с 3012039960017 в отделении ОАО «БПС-Банк» в г. Орша, ул. Комсомольская, 11А, код 304; - подписать соглашение о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона; - предоставить копии учредительных документов с предьявлением оригинала либо нотариально заверенные.
Заявки на участие принимаются по адресу: г. Орша, ул. Ленина, 221, административное здание ЗАО «Мерком» в рабочие дни с 9.00 до 17.00. В день проведения аукциона заявки не принимаются. Тел. (0216) 244644.



Минский городской центр недвижимости

УП «МИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР НЕДВИЖИМОСТИ» 22 января 2010 года

ПОВТОРНО ПРОВОДИТ ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН по продаже обращенного в доход государства здания столовой, расположенного по адресу: г. Минск, ул. Долгобродская, д. 17 (двухэтажное кирпичное здание общей площадью 1 764 кв. м, год постройки — 1962).

Начальная цена — 3 826 462 680 белорусских рублей.
К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, предоставившие организатору аукциона следующие документы: заявление на участие в аукционе; заявление об ознакомлении с документами, продаваемым имуществом, порядком проведения аукциона; копии учредительных документов (для юридических лиц) и свидетельства о регистрации (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей); соглашение о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона (в двух экземплярах); заверенную копию платежного поручения, подтверждающего внесение задатка; а также иные документы в соответствии с порядком проведения аукциона.
Задаток в размере 200 000 000 белорусских рублей перечисляется на расчетный счет УП «Минский городской центр недвижимости» № 3012024570010 в филиале ОАО «БПС-Банк» по Минской области, г. Минск, бульвар им. В. Мулявина, 6, код 153001331; УНП 190398583. Победителем торгов признается участник, предложивший наивысшую цену за продаваемый объект. Процедура проведения торгов указана в порядке проведения аукциона.
Оплата объекта осуществляется в течение срока, указанного в протоколе о результатах аукциона. Аукцион состоится 22 января 2010 года в 10.00 по адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, зал аукционов. Прием документов, а также консультации по вопросам участия в аукционе осуществляются с 06.01.2010 по 20.01.2010 включительно в рабочие дни с 09.00 до 18.00 (в пятницу — до 16.45) по адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, каб. 6.
Телефоны для справок: (017) 227 48 36, 227 40 22.



Минский городской центр недвижимости

УП «МИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР НЕДВИЖИМОСТИ» 22 января 2010 года

ПОВТОРНО ПРОВОДИТ ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН по продаже изолированного помещения (вспомогательное (подсобное) помещение № 1 Н общей площадью 251,14 кв. м, инвентарный номер 500/D-694957), принадлежащего ОАО «Камволь» и расположенного по адресу: г. Минск, ул. Солнечная, д. 30.

Начальная цена — 682 964 100 белорусских рублей.
К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, предоставившие организатору аукциона следующие документы: заявление на участие в аукционе; заявление об ознакомлении с документами, продаваемым имуществом, порядком проведения аукциона; копии учредительных документов (для юридических лиц) и свидетельства о регистрации (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей); соглашение о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона (в двух экземплярах); заверенную копию платежного поручения, подтверждающего внесение задатка; а также иные документы в соответствии с порядком проведения аукциона.
Задаток в размере 60 000 000 белорусских рублей перечисляется на расчетный счет УП «Минский городской центр недвижимости» № 3012024570010 в филиале ОАО «БПС-Банк» по Минской области, г. Минск, бульвар им. В. Мулявина, 6, код 153001331; УНП 190398583. Победителем торгов признается участник, предложивший наивысшую цену за продаваемый объект. Процедура проведения торгов указана в порядке проведения аукциона.
Оплата объекта осуществляется в течение срока, указанного в протоколе о результатах аукциона. Аукцион состоится 22 января 2010 года в 11.00 по адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, зал аукционов. Прием документов, а также консультации по вопросам участия в аукционе осуществляются с 06.01.2010 по 20.01.2010 включительно в рабочие дни с 09.00 до 18.00 (в пятницу — до 16.45) по адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, каб. 6.
Телефоны для справок: (017) 227 48 36, 227 40 22.



Минский городской центр недвижимости

УП «МИНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ЦЕНТР НЕДВИЖИМОСТИ» 10 февраля 2010 года

ПРОВОДИТ ОТКРЫТЫЙ АУКЦИОН по продаже единым лотом имущества УИПЧ «Сивва-М», расположенного по адресу: Минская обл., Логойский р-н, г/п Плещеницы, ул. Партизанская д. 26.

В состав лота входит следующее имущество:

№ л/п	Наименование объекта
1.	Одноэтажный кирпичный материальный склад общей площадью 345,7 кв. м (здание специализированное складов, торговых баз, баз материально-технического снабжения, хранилищ, инв. номер 601/C-14226)
2.	Одноэтажная кирпичная проходная общей площадью 9,5 кв. м (здание неустановленного назначения, инв. номер 601/C-14269)

На имущество, входящее в состав лота, обращено взыскание в счет неисполненного налогового обязательства.
Имущество, входящее в состав лота, расположено на земельном участке с кадастровым номером 62325570001001557 (присвоен предвартельно).
Начальная цена лота — 75 810 060 белорусских рублей.
К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, предоставившие организатору аукциона следующие документы: заявление на участие в аукционе; заявление об ознакомлении с документами, продаваемым имуществом, порядком проведения аукциона; копии учредительных документов (для юридических лиц) и свидетельства о регистрации (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей); соглашение о правах и обязанностях сторон в процессе подготовки и проведения аукциона (в двух экземплярах); заверенную копию платежного поручения, подтверждающего внесение задатка; а также иные документы в соответствии с порядком проведения аукциона.
Задаток в размере 7 500 000 белорусских рублей перечисляется на расчетный счет УП «Минский городской центр недвижимости» № 3012024570010 в филиале ОАО «БПС-Банк» по Минской области, г. Минск, бульвар им. В. Мулявина, 6, код 153001331; УНП 190398583. Победителем торгов признается участник, предложивший наивысшую цену за продаваемый объект. Процедура проведения торгов установлена порядком проведения аукциона.
Оплата объекта осуществляется в течение срока, указанного в протоколе о результатах аукциона. Аукцион состоится 10 февраля 2010 года в 11.00 по адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, зал аукционов. Прием документов, а также консультации по вопросам участия в аукционе осуществляются с 10.01.2010 по 08.02.2010 в рабочие дни с 09.00 до 18.00 (в пятницу — до 16.45) по адресу: г. Минск, ул. К. Маркса, 39, каб. 6.
Телефон для справок: (017) 227 40 22. www.mgcn.by.

«ВЕРАСЕНЬ» ВЫЙШАЎ САПРАЎДНЫМ ЦУДАМ У АПОШНІЯ ДНІ 2009 ГОДА

Кандыдацыя новага часопіса — друкаваць пераважна малады літаратурны, самае лепшае, што выйдзе з-пад іх піра. Галоўны рэдактар «Верасня» Эдуард Акулін кажа, што ў кожным нумары будучы літаральна па два-тры сталы творцы — каб захаваць пераемнасць, стварыць школу. Ужо ў першым нумары прадастаўлены маладыя творцы Віталій Рыжкоў, Наста Кудасева, Настасся Кухарэчка, Воля Чайкоўская, Ігар Канановіч, Лізавета Дамініка Панамарова, Дар'я Ліс, Алена Беланожка, Міор Фарыдовіч... Побач — жывыя класікі Рыгор Барудунін, Анатоль Вярышкін, Леанід Дранко-Маіскок...
«Верасень» ужо пачалі параўноўваць з «Дзяслосам» — іншым літаратурным часопісам, які ўжо выходзіць колькі гадоў. Аднак спадар Акулін кажа, што ніхто нікому дарогу не пярэйдзе.
— «Верасень» стане выдатнай

пляцоўкай для творчай моладзі!
Пакуль што «Верасень» зарэгістраваны з выходам два разы на год. Аднак спадар Акулін плануе давесці яго да фарматы кварталнага часопіса. Малады літаратурны столык, што і кварталныя можа не хапіць!
— Ужо ў першым нумары ёсць старонка «Верасок» — для самых юных творцаў, яшчэ са школьнай лавы. А таксама абвешчаны конкурс «Маладыя гады, маладыя гаданні» — на лепшы патрыятычны і лірычны верш. Падвядзенне вынікаў абудзецца, натуральна, у верасні.
Спадар Акулін кажа, што свае творы ў «Верасень» можа даслаць любы малады творчы чытач «Звязды». Электронны адрас для твораў — verasenshas@gmail.com
А чаму ўсё-такі «Верасень»? — спытаеце вы.
— Назву выбіраў не я, так часопіс

ужо быў зарэгістраваны. Але назва мне падабаецца! Нехта кажа, што гэта восенняга назва, і